

برائے فوری اجراء

## سٹی آف برامپٹن نے 2021 میں کمیونٹی کی حفاظت میں بہتری لانے کے لیے گرانٹ فنڈنگ کے طور پر \$150,000 مختص کر دیے ہیں

برامپٹن، آن (28 اکتوبر 2020) – برامپٹن سٹی کونسل نے ایک ایڈوانس برامپٹن فنڈ کی منظوری دے دی ہے – 2021 پروگرام فریم ورک، جس میں ہماری کمیونٹی میں غیر منافع بخش اور خیراتی تنظیموں کی جانب سے چلائے جانے والے کمیونٹی کی حفاظت و بہبود کے پراجیکٹس کے لیے گرانٹ فنڈنگ کے طور پر \$150,000 شامل ہیں۔

ایڈوانس برامپٹن فنڈ کے تحت فنڈنگ کے لیے منظور کیے جانے والے پراجیکٹس کے لیے کونسل کے اختیار کردہ [کمیونٹی کے تحفظ و بہبود کے فریم ورک](#) میں بیان کردہ معاونت کے چار درجات میں سے کم از کم کسی ایک کے مطابق ہونا ضروری ہے۔ ان میں شامل ہیں:

- سماجی ترقی – کمیونٹی کی سلامتی و تحفظ کو فروغ دینا اور برقرار رکھنا
- تدارک – فعال طور پر شناخت کردہ خطرات کو کم کرنا
- خطروں میں مداخلت – اضافی خطرے کے حالات کو کم کرنا
- واقعات پر ردعمل – واقعات پر عمومی اور غیر معمولی ردعمل اور کارروائی

کمیونٹی کی سلامتی اور بہبود کو کونسل کے اس دور کی اس ترجیح کے تحت ایڈوانس برامپٹن فنڈ پروگرام

میں بڑھتی ہوئی ضرورت کے طور پر متعین کیا گیا تھا کہ برامپٹن ایک صحت بخش اور محفوظ شہر ہو۔

2021 ایڈوانس برامپٹن فنڈ دسمبر 2020 میں درخواستوں کے لیے کھلے گا، جو کونسل کی جانب سے 2021 کے سالانہ عملی بجٹ کی منظوری کا منتظر ہے۔

### پس منظر

ایڈوانس برامپٹن فنڈ برامپٹن میں موجود غیر منافع بخش اور خیراتی تنظیموں کو ایسے پراجیکٹ شروع کرنے، تیار کرنے اور بڑھانے میں مدد دیتا ہے، جو کونسل کے اس دور کی ترجیحات میں معاونت فراہم کرتے ہوں۔ گرانٹس حاصل کرنے والے افراد کو فنڈز کے ساتھ ساتھ حوصلہ افزائی فراہم کی جاتی ہے کہ وہ پراجیکٹ کی استحکامیت اور شراکت داریاں بنانے، اشتراک کرنے اور مقامی غیر منافع بخش شعبے اور برامپٹن کمیونٹی میں اچھی طرح منظم شدہ اور بامعنی کام کرنے کی جانب بڑھنے کی مضبوط تر صلاحیت کے حصول کی کوشش کریں۔

2021 ایڈوانس برامپٹن فنڈ میں تین زمروں میں فنڈز فراہم کیے جائیں گے: ایمرجنج پراجیکٹس سٹریم، ڈیولپنگ پراجیکٹس سٹریم اور ایمپلیفائنگ پراجیکٹس سٹریم۔

گرانٹس اور فنڈنگ کے مواقع کے حوالے سے مزید معلومات کے لیے [یہاں کلک کریں](#)۔

### اقتباسات

"کمیونٹی کا تحفظ اور برامپٹن کو ایک صحت بخش اور محفوظ شہر بنانے میں کردار ادا کرنا اس کونسل کے لیے بنیادی اہمیت کا حامل ہے۔ ہم ایسے پراجیکٹس چلانے کے لیے غیر منافع بخش شعبے کے ساتھ مل کر کام کر رہے ہیں، جو 2021 ایڈوانس برامپٹن فنڈ کے ذریعے کمیونٹی کی سلامتی و بہبود کو فروغ دیں گے اور برقرار رکھیں گے۔ ہمارا شہر حفاظتی اقدامات میں تبدیلی کا علم بردار ہے اور اس نئی فنڈنگ سے دوسری میونسپلٹیوں کے لیے ایک اعلیٰ مثال قائم کر رہا ہے۔"

- پیٹرک براؤن، میئر، سٹی آف برامپٹن

"2021 ایڈوانس برامپٹن فنڈ میں کمیونٹی کے تحفظ کے لیے یہ نئی فنڈنگ برامپٹن کو ایک محفوظ شہر بنانے کی یقین دہانی کے ہمارے کام میں ہماری مدد کرے گی۔ یہ ہماری کمیونٹی میں ان تنظیموں کے لیے عمل میں آنے کی پکار ہے، جو کمیونٹی کی سلامتی کو خطرات کم

کرنے، سلامتی اور بہبود کو فروغ دینے اور واقعات کا ردعمل فراہم کرنے میں مدد دے سکتے ہیں، کہ وہ آگے بڑھیں اور اپنے پراجیکٹس کو ایک حقیقت میں تبدیل کریں اور ہماری کمیونٹی کو رہنے کے لیے ایک بہتر جگہ میں بنائیں۔"

- شارمین ولیمز، سٹی کونسلر وارڈز 7 اور 8؛ چیئر، کمیونٹی سیفٹی ایڈوائزری کمیٹی، سٹی آف برامپٹن

"2021 ایڈوانس برامپٹن فنڈ ایک مضبوط فریم ورک اور کمیونٹی کی سلامتی کے لیے ایک عزم کا حامل ہے۔ کمیونٹی کی سلامتی و بہبود کی فنڈنگ کے لیے ایک ضرورت پیدا ہوئی اور ہم نے اس کا جواب دیا۔ میں غیر منافع بخش اور خیراتی تنظیموں کے قائدین کی حوصلہ افزائی کرتا ہوں کہ وہ پراجیکٹس کے لیے نئے خیالات لائیں اور درخواست دیں۔ ایک ساتھ مل کر، ہم اپنی کمیونٹی کو صحت بخش اور محفوظ بنا سکتے ہیں۔"

- پال ویسیٹے، ریجنل کونسلر وارڈز 1 اور 5؛ وائس چیئر، اکنامک ڈیولپمنٹ اینڈ کلچر، سٹی آف برامپٹن

"سٹی کا عملہ ایسے پراجیکٹس کے لیے فنڈنگ فراہم کرنے کے لیے پر عزم ہے، جو کمیونٹی کی سلامتی و بہبود کو بہتر بناتے ہوں، جس سے ہمارے رہائشیوں، کاروباروں اور دیگر مقامی اہم فریقین کے لیے معیار زندگی بہتر ہو گا۔ ہم اپنی کمیونٹی کے تحفظ کو اولین رکھ کر آگے بڑھنا جاری رکھنے کے لیے مختلف محکموں کے ساتھ کام کر رہے ہیں۔"

- ڈیوڈ بیرک، چیف ایڈمنسٹریٹو آفیسر، سٹی آف برامپٹن

30--

کینیڈا میں تیز ترین رفتار سے بڑھنے والے شہروں میں سے ایک کے طور پر برامپٹن 650,000 لوگوں اور 70,000 کاروباروں کا گھر ہے۔ ہمارے ہر عمل کا مرکز عوام ہوتے ہیں۔ ہمیں اپنی متنوع کمیونٹی سے توانائی ملتی ہے، ہم سرمایہ کاری کے لیے کشش پیدا کرتے ہیں اور ہم ٹیکنالوجی اور ماحولیاتی جدت میں رہنما کردار ادا کرنے کے سفر پر نکل رہے ہیں۔ ہم ایک صحت مند شہر کی تعمیر میں بڑھوتری کے لیے مل کر کام کرتے ہیں، جو محفوظ، قابل استحکام اور کامیاب ہو۔ ہمارے ساتھ ٹویٹر، فیس بک اور انسٹاگرام پر مربوط ہوں۔ [www.brampton.ca](http://www.brampton.ca) پر مزید جانیں۔

میڈیا کنٹیکٹ

مونیکا ڈوگال

کوآرڈینیٹر، میڈیا اینڈ کمیونٹی انگیجمنٹ

اسٹریٹیجک کمیونیکیشن

سٹی آف برامپٹن

905-874-3426 | [Monika.Duggal@brampton.ca](mailto:Monika.Duggal@brampton.ca)